



### **ANEXO XII**

# DISPENSA ELETRÔNICA Nº 26/2024 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 35/2024

## TERMO DE CIÊNCIA E DE NOTIFICAÇÃO

Obs. Assinatura juntamente com o Contrato

CONTRATANTE: CÂMARA MUNIPAL DE VÁRZEA PAULISTA

CONTRATADA: ENCADERNADORA MAZDA LTDA - EPP

**CONTRATO Nº** 32/2024

**OBJETO:** Contratação de serviço de **encadernação**, em capa dura, na cor marrom, com lombada quadrada, com gravação em dourado na frente e na lombada, com sistema de costura brochura, em formato A4, de conjuntos de arquivos da Secretaria da Câmara Municipal de Várzea Paulista.

Pelo presente TERMO, nós, abaixo identificados:

## 1. Estamos CIENTES de que:

- a) o ajuste acima referido estará sujeito a análise e julgamento pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, cujo trâmite processual ocorrerá pelo sistema eletrônico;
- b) poderemos ter acesso ao processo, tendo vista e extraindo cópias das manifestações de interesse, Despachos e Decisões, mediante regular cadastramento no Sistema de Processo Eletrônico, conforme dados abaixo indicados, em consonância com o estabelecido na Resolução nº 01/2011 do TCESP;
- c) além de disponíveis no processo eletrônico, todos os Despachos e Decisões que vierem a ser tomados, relativamente ao aludido processo, serão publicados no Diário Oficial Eletrônico do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (https://doe.tce.sp.gov.br/), em conformidade com o artigo 90 da Lei Complementar nº 709, de 14 de janeiro de 1993, iniciando-se, a partir de então, a contagem dos prazos processuais, conforme regras do Código de Processo Civil;
- d) as informações pessoais dos responsáveis pela contratante e interessados estão cadastradas no módulo eletrônico do "Cadastro Corporativo TCESP CadTCESP", nos





termos previstos no Artigo  $2^{\circ}$  das Instruções  $n^{\circ}01/2024$ , conforme "Declaração(ões) de Atualização Cadastral" anexa (s);

e) é de exclusiva responsabilidade do contratado manter seus dados sempre atualizados.

## 2. Damo-nos por NOTIFICADOS para:

- a) O acompanhamento dos atos do processo até seu julgamento final e consequente publicação;
- b) Se for o caso e de nosso interesse, nos prazos e nas formas legais e regimentais, exercer o direito de defesa, interpor recursos e o que mais couber.

Várzea Paulista, 02 de dezembro de 2024.

## Responsáveis que assinaram o ajuste:

Pela Contratante:

AUTORIDADE MÁXIMA DO ÓRGÃO/RESPONSÁVEL PELA HOMOLOGAÇÃO DO CERTAME OU RATIFICAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO (ORDENADOR DE DESPESA) / RESPONSÁVEL QUE ASSINOU O AJUSTE:

# Nome: ELISEU NOTÁRIO ALVES Cargo: Presidente da Câmara Municipal de Várzea Paulista CPF: E-mail institucional: contato@camaravarzea.sp.gov.br Telefone(s): (11) 4596-9700 Assinatura: GESTOR/FISCAL DO CONTRATO: Nome: GABRIEL RAVAGLIA MAIA LIMA

 $\textbf{E-mail institucional:} \ gabriel.lima@camaravarzea.sp.gov.br$ 

**Telefone(s)**: (11) 4596-9700

Cargo: Assessor de Serviços Técnicos

Assinatura:

## SUPLENTE DE GESTOR/FISCAL DO CONTRATO:





Nome: LEONARDO BASTOS VANNUCCHI

Cargo: Agente de Serviços Técnicos

CPF:

 $\textbf{E-mail institucional:} \ leonardo@camaravarzea.sp.gov.br$ 

**Telefone(s)**: (11) 4596-9700

Assinatura:	
-------------	--

## **DEMAIS RESPONSÁVEIS (\*):**

Nome: LEONARDO PEREIRA SILVA

Cargo: Assessor Técnico Contábil

CPF:

E-mail institucional: leonardo.silva@camaravarzea.sp.gov.br

**Telefone(s)**: (11) 4596-9700

Assinatura	

## RESPONSÁVEIS QUE ASSINARAM O AJUSTE

Pela Contratada:

Nome: MARCELO ZERON Cargo: Sócio proprietário

CPF:

**E-mail:** <u>zeron@mmencadernadora.com.br</u> / madza@madzaencadernadora.com.br

Telefone(s): 1138269440 / 1139867788 / 11974561024

Assinatu:	ra:		

(\*) - O Termo de Ciência e de Notificação deve identificar as pessoas físicas que tenham concorrido para a prática do ato jurídico, na condição de ordenador da despesa; de partes contratantes; de responsáveis por ações de acompanhamento, monitoramento e avaliação; de responsáveis por processos licitatórios; de responsáveis por prestações de contas; de responsáveis com atribuições previstas em atos legais ou administrativos e de interessados relacionados a processos de competência deste Tribunal. Na hipótese de prestações de contas, caso o signatário do parecer conclusivo seja distinto daqueles já arrolados como subscritores do Termo de Ciência e de Notificação, será ele objeto de notificação específica.



São Paulo



original aces

# **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara Municipal de Várzea Paulista. Para verificar as assinatura digital na Câmara digital

Código para verificação: 5WC6-XX9C-A2W2-09CJ



ELISEU NOTÁRIO ALVES

Vereador - Presidente Assinado em 26/11/2024, às 11:07:54 Leonardo Bastos Vannucchi
Secretaria
Assinado em 26/11/2024. às 12:27:01

Gabriel Ravaglia Maia Lima
Secretaria

Assinado em 27/11/2024, às 08:32:18

DOCUMENTO ASSINADO DIGITALMENTE - Evento Nº 40 à Licitação Nº 26D/2024, Protocolo:10362/2024 pelo Sistema Siscam. Para obter informações sobre assinatura e/ou v https://consulta.siscam.com.br/camaravarzeapaulista/documentos/autenticar e informe o código do documento - 5WC6-XX9C-A2W2-09CJ